

车辆擦身而过,买东西捏把汗

济邹路洸府河大桥旁的马路市场该整治了

本报2110110消息(记者 孟杰) 济邹路洸府河大桥上有一处自发形成的马路市场,不少摊主占道经营,市民买东西时,过往的车辆擦身而过,让人不禁为他们捏一把汗。

25日上午10点左右,济邹路的洸府河大桥上,虽然不是上下班高峰期,但来往的车量仍很多,且车速都相对较快。在洸府河大桥的西面,记者看到,路上汇集了大大小小七八家卖水果的商贩,装载水果的三轮车停放在道路的非机动车道上,整整占了整条道路的三分之一。因为紧挨公交站牌,公交车也只能在路中间停靠。

“在这里买东西方便是方便,但就是太不安全了,你看这来往的都是大车,去驾校的车也在这里拐弯。”经常路过此处的一位行人对记者说。

“城里管得严,不让摆摊了,我就搬到这儿来了。”一位在桥头摆摊卖水果的商贩告诉记者,她已在此处卖了两年多的水果,来往行人多,生意做起来不算困难。“晚上下班的时候人更多了,再加上这里有个驾校,每天来往的也得有1000人。



多数摊主处于占道经营状态。本报记者 孟杰 摄

记者看到,济邹路的洸府河大桥东侧是八里营社区,社区有不少居民来这里购买水果,购买者多是一些老人和孩子。老人在路边和摊贩讨价还价,孩子便跟在身后,过往的车辆快速地擦身而过,这让人不禁为他们捏一把汗。

记者从济宁市城市综合执法局观音阁执法大队了解到,由于地处城乡结合部,又处于两个分局的辖区分界处,管理起来较有难度。“一看到我们的执法人员,他们就跑到桥东,桥东不属于我们的执法范围。我们经常不定期和济

宁市城市综合执法局高新区分局进行联合整治,但效果仍旧不是很明显。”观音阁执法大队的一位工作人员说,除了不定期跟高新区分局联合整治外,还将进一步加大对该处的执法力度,实行定车定人定点执法。

一男子两次在同一超市门口盗窃电动车被抓获 得手在此地,失手也在此地

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 孙宾) 23日,何某在城区北部一超市南门附近盗得一辆电动车。24日中午,他再次来到此地转悠,准备再次盗窃电动车时,被洸河派出所的巡逻民警当场捉获。目前,犯罪嫌疑人何某已被取保候审。

23日20时23分,市民李某从这家超市出来,发现停在南门停车处的电动车不见了,随即报警求助。

“李某丢失的是辆黑色新日牌电动车,价值2700元。”接警后,洸河派出所民警赶到案发地点,进行现场勘查,并调取附近的监控录像。

“通过监控显示,19时10分,一个穿灰色上衣的短发男子曾出现在停车处,男子四处张望,还掏出手机作掩护在附近徘徊,最后选择电动车,将其盗走。”对监控进行图像分析处理,男子大约有40多岁,民警比

对出嫌疑人照片,并派发给巡逻的民警。

24日,洸河派出所民警在这家超市附近加强巡逻。12时许,一名中年男子出现在超市南门停车处,男子的衣着相貌和嫌疑人十分相似,这引起了副所长崔岩和民警董绍举的注意。

“那名男子除了换了双鞋子,全身衣服都和昨天监控录像一样。”崔岩介绍,民警随后上前对该可疑男子进行盘查,并搜出

扳手、螺丝刀等作案工具。

就当民警准备要把他带回派出所时,男子居然手持扳手进行反抗。此时,超市的保安人员也来到了现场,协助民警将犯罪嫌疑人制服,并带回派出所进行讯问。

经讯问,男子姓何,曾有吸毒史,对23日晚的盗窃行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人何某已被取保候审。

民警假扮送请柬 抓获潜逃嫌疑人

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 王家全) 19日,微山县公安局昭阳第一派出所民警假扮送请柬,成功在夏镇白庄村将潜逃三年多的李某抓获。

19日下午,昭阳第一派出所民警根据摸排,得知潜逃在外三年多的犯罪嫌疑人李某现在家中。确定住址后,民警着便装,假扮成送请柬的村民,只身来到微山夏镇白庄村李某家中。

“李某在家吗?我是来送请柬的。”走进院子,民警朝屋里喊道。

此时,李某走出房外,对眼前的陌生人很警觉。

“不在家,我是来走亲戚的。”李某进行了否认,但他接过民警递上的请柬,翻开看了一眼。“我没有这样的朋友啊,你送错了吧。”李某随口说。

便衣民警坚持称没有送错,并表示以前还来过这里。

“我怎么没见过你?”李某反问。

此时,便衣民警已完全确认眼前的就是犯罪嫌疑人李某,随后民警的一声暗号“哎呀”,潜伏在大门口两侧的其他民警一拥而入,将在逃犯李某抓获。

经查,逃犯嫌疑人李某自2010年以来,伙同孙某(已归案)等人使用弩、飞镖毒针方式先后在微山、滕州、薛城等地盗窃家狗,涉案价值30余万元。目前该案犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

庆贺喜怀双胞胎 男子酒后仍驾车

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 张琳琳) 24日21时许,金乡交警在金司路夜查酒驾,一辆奥迪司机见状调头时被拦下。司机满嘴酒气,而且副驾驶还坐着一位孕妇。经检测,司机属于饮酒驾驶,被处以驾驶证记12分,并暂扣5个月,罚款1000元。

24日21时许,金乡县交警大队一中队正在金司路设岗查酒驾,一辆迎面驶来的奥迪轿车引起了队长任广勇的注意。

“远远地看到,那辆车放慢了速度,而且一直想变道调头,肯定有问题。”任广勇说。

就在奥迪轿车准备调头想离开时,任广勇和民警迅速上前将轿车拦下。

敲开车窗,一股刺鼻酒味冒了出来,更令民警惊讶的是副驾驶上还坐着一位孕妇。

民警将轿车开到路边,对司机王某进行酒精吹气检测,仪器显示王某的血液酒精含量为每百毫升75毫克,属于饮酒驾驶。

经询问,原来王某的妻子怀有双胞胎,王某便邀几位朋友一起庆贺。席间多位朋友热情劝酒,明知开车的王某一时被幸福冲昏了头脑。几杯酒下肚后,他坚持自己驾车回家,被执勤的民警抓个正着。

按照《道路交通安全法》及实施条例相关规定,金乡县交警部门对驾驶人王某做出驾驶证记12分,并暂扣6个月,罚款1000元的处罚。

随后,交警部门派车将夫妻俩送回了住处。

跑了4趟,没兑出购物卡余额

任城区商务局:一直关注赛玛特购物卡兑换情况,会给市民们一个交代

本报2110110消息(记者 张林) 25日,赛玛特超市购物卡兑换处的房门仍然紧闭着,而且春节过后就一直关闭着。很多手持购物卡的市民有些忐忑不安。

25日上午9点半左右,济宁市洸河路体育馆附近,一临街门面的二楼,楼层东侧尽头处,有一个显眼的指示牌,上面写着“赛玛特兑卡处”等字样,同时还画着一个指示箭头。箭头指向一处窗子被打开,房门紧闭的屋子。房间里比较空荡,并无办公人员。

“我是6000多号,春节前来了,兑到4000号了。”李先生购物卡中大约还有3000元的余额。持续兑换的承诺,被一道门关在了门外,他担心卡里的钱无法兑换。在不到20分钟的时间里,又有两位持卡的市民前来兑卡,其中一位刘先生是从二十里

铺赶过来的。“替儿子兑的,节后来了4次啦。”刘先生称。

在窗子上贴着一张落款为赛玛特的公告,上面写着“因我公司部分员工的工资、养老保险没有得到落实,留守人员罢工,无法进行正常的兑卡工作,以上问题解决后,另行通知兑卡时间”的内容。

“上次也贴了个公告,设备维修没法兑。现在又贴张这样的公告。”刘先生无奈地说。

记者从任城区商务局了解到,他们一直在关注赛玛特超市购物卡兑换的进展情况。目前,赛玛特方面确实存在资金紧张的现状,希望市民耐心等待。届时,会通过相关途径公布兑卡日期。

“一定给持卡的市民们一个满意的交代。”任城区商务局的一位工作人员表示。

